Завдання 9
Результати спостережень занесені у таблицю де стовпчики – рівні фактору, рядки – номер спостереження. Визначити суттєвість впливу фактору при рівні значущості 
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Варіант 1

	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	F4

	1
	3
	7
	2
	5

	2
	9
	5
	6
	5

	3
	4
	5
	2
	8

	4
	2
	3
	5
	4

	5
	6
	9
	5
	8


Варіант 2
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	F4

	1
	36
	56
	52
	39

	2
	47
	61
	57
	57

	3
	50
	64
	59
	63

	4
	58
	66
	58
	61

	5
	67
	66
	79
	65


Варіант 3

	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	F4
	F5

	1
	100
	92
	74
	68
	64

	2
	101
	102
	87
	80
	83

	3
	126
	104
	88
	83
	83

	4
	133
	115
	93
	87
	84

	5
	141
	119
	94
	96
	90


Варіант 4
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	F4

	1
	51
	52
	56
	54

	2
	59
	58
	56
	58

	3
	53
	66
	58
	62

	4
	59
	69
	58
	64

	5
	63
	70
	70
	66

	6
	69
	72
	74
	67


Варіант 5
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	

	1
	8
	7
	4
	

	2
	7
	8
	5
	

	3
	9
	5
	3
	

	4
	5
	4
	6
	

	5
	6
	6
	2
	

	6
	8
	7
	4
	


Варіант 6
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	

	1
	10
	8
	5
	

	2
	9
	8
	7
	

	3
	10
	7
	6
	

	4
	8
	9
	4
	

	5
	9
	6
	5
	

	6
	8
	4
	2
	

	7
	9
	5
	3
	

	8
	7
	5
	2
	

	9
	7
	6
	1
	

	10
	6
	4
	2
	


Варіант 7
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3

	1
	3,13
	1,39
	5,47

	2
	3,25
	5,38
	5,6

	3
	3,64
	4,07
	6,88

	4
	3,4
	3,87
	6,4

	5
	2,59
	4,37
	3,02

	6
	1,97
	3,79
	6,18

	7
	3,16
	3,33
	5,52

	8
	4,22
	5,39
	4,15

	9
	1,36
	3,37
	2,07

	10
	3,47
	4,74
	4,68


Варіант 8
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	F4

	1
	1,38
	1,41
	1,32
	1,31

	2
	1,38
	1,42
	1,33
	1,33

	3
	1,42
	1,44
	1,34
	1,32

	4
	1,42
	1,45
	
	

	5
	1,43
	1,45
	
	


Варіант 9
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3

	1
	7
	9
	65

	2
	5
	8
	7

	3
	6
	10
	6

	4
	4
	8
	6

	5
	6
	7
	9

	6
	7
	10
	5

	7
	8
	10
	76

	8
	6
	9
	8

	9
	5
	7
	7

	10
	7
	6
	8


Варіант 10
	Номер іспиту
	Рівні фактору 

	
	F1
	F2
	F3
	F4

	1
	1600
	1580
	1460
	1510

	2
	1610
	1640
	1550
	1520

	3
	1650
	1640
	1600
	1530

	4
	1680
	1700
	1620
	1570

	5
	1700
	1750
	1640
	1600

	6
	1700
	
	1660
	1680

	7
	1800
	
	1740
	

	8
	
	
	1820
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